

后续报道

19日上人民网首页,昨天登上新浪微博话题榜首
洛阳“诚信老爹”王月申引发媒体广泛关注,对此他说——

“欠人家的还了,我只是做了我该做的”



新区医院免费给王月申老两口体检

□记者 刘亮 郑凤玲 通讯员 王幸发 刘群/文 记者 赵朝军/图

72岁洛阳老汉王月申打工20年替子还债,债主因感动当场撕掉欠条的故事经本报报道后,(详见本报19日A08、A09版和20日A09版)社会关注度越来越高,《工人日报》昨日对此事进行图文刊发,(详见《工人日报》20日03版)河南日报官方微博、文明河南(河南省文明办官方微博)、凤凰网等众多权威网络平台竞相转发和评论。

此外,不少市民通过洛阳晚报记者向王月申和其老伴儿李宣荣表达敬意,河南科技大学第一附属医院新区医院(简称新区医院)还免费给老两口做了一次体检。

爱心医院免费为老两口体检

昨日8时30分许,洛阳晚报记者按照约定的时间来到王月申家,接他们到新区医院做体检。一路上,老两口不停地说:“太麻烦人了,不好吧!”

新区医院对王月申和其老伴儿做了胸透、B超、心电图等项目的检查。从B超、心电图来看,王月申的身体比较正

常,其老伴儿李宣荣被查出患有“肝静脉—门静脉瘘”。

“简单来讲就是肝脏的供血管和出血管连在一起了。这个病比较罕见,有可能是先天性的,也有可能是后天营养不良造成的,会影响肝脏的供血和营养吸收。”新区医院超声科主任陈胜江说,因为是血管小分支相

连,所以没有多大危险性。医院方面决定,每隔半年免费为王月申检查一次肝功能。

因为大部分检查项目下周出结果,老两口身体的详细情况等结果出来后才清楚。医院方面说:“老人的举动让人敬佩,医院会尽最大能力帮助他们。”

不少读者打电话说想帮助王月申,还想和他交朋友

“我家里有台电视机,不知道王月申老人愿不愿意要?”

“我想请王月申来我这里当保安,或者做个朋友也行,我主要是信得过这个人。”

“能不能把具体地址告诉我,我想给这位‘诚信老爹’献点爱心。”

昨天一大早,洛阳晚报记者就接到不少读者的电话。当我们向王月申说起这些时,他拱起双手作了个揖说:“谢谢大伙。欠人家的还了,我只是做了我该做的。”

很多洛阳网友也在网上

给“诚信老爹”打气加油。

网友“大番薯 back-packer”称:家乡的“诚信老爹”,必须要转,他给我们立了一个诚信标杆!

网友“夕阳 jingpaipai”称:老家正能量!为洛阳顶一个!

“诚信老爹”引发全国点“赞”

王月申不知道,他现在已引起很多权威媒体的关注。

昨日,《工人日报》在03版对王月申的故事进行了图文刊发,中国共产党新闻网、河南日报官方微博、文明河南、凤凰网也纷纷对王月申的故事进行转载和评论,讲

述王月申故事的微博“#小人物# 洛阳7旬老汉打工20年替儿还债”昨日更是登上了新浪微博话题榜首。很多外地网友也纷纷称赞王月申为“诚信的洛阳老汉”“诚信的河南老汉”。

省文明办副主任赵云龙

通过微博赞扬王月申说:“诚实守信,敢于担当!河南老汉,好样的!”

全国五一劳动奖章获得者、“全国爱民模范”郑州好交警杨华民也在微博上转发并评论称:“诚信是做人的立身之本,向洛阳老汉致敬!”

后续报道

爱如潮水

40多人愿为金鹏提供暑期工作岗位
10余名专业教师愿帮金鹏选报志愿

□记者 王若馨

在同学们眼里,他是个“学霸”,高考估分620分;在父亲眼里,他是个内向又懂事的乖娃子,是全家人的骄傲;在许多晚报读者眼中,19岁的郭金鹏让人心疼,缺失母爱的他用一种痛而不言的方式说出那句“妈妈,我考得很好,想和你分享喜悦”。(详见本报19日A12版)

在有关金鹏的报道刊发后,许多读者给我们打来电话,让我们真正理解了什么叫爱如潮水。截至记者发稿时,据不完全统计,已有40余名读者打来电话表示愿为金鹏提供暑期工作的机会,10余名专业教师愿帮他选报志愿。

在40余个向金鹏提供工作岗位的人中,有教育机构的负责人,也有承诺“包吃包住”让金鹏为自家孩子辅导功课的家长。市民李先生说,看到金鹏的故事后心情很复杂,“为他的成绩高兴,也为他的身世难过”。李先生有个将要读高三的儿子,他说如果金鹏愿

意,可以来给他儿子做家教,包吃包住,学费给足,金鹏上大学的学费也愿意“资助一些”。裴女士是我市某教育机构的负责人,她说“现在很少有学生能把学习当成一件快乐的事”,希望金鹏暑期到他们的教育机构做兼职老师,与学生们分享自己的学习经验。

市民魏先生说自己是一名高中教师,当了半辈子班主任,希望能为金鹏选报志愿提供一些建议。和魏先生一样,市民池先生也是一名教师,他说自己在洛一高当了10年教师,在市高招办工作20余年,对考生如何选报志愿颇有心得,愿意向金鹏伸出援助之手。

金鹏在得知这些消息后有些激动,他说希望借《洛阳晚报》向所有人说声“谢谢”,进入大学后会好好学习,尽快工作挣钱孝顺父亲、回报社会。征得同意后,我们特此公布郭家父子的联系方式,郭俊利(父)电话:15896681283。金鹏说,等到高考分数出来了,再向大家报喜。

后续报道

想跟“歌坛老太”唱歌的看过来

□记者 王若馨

自71岁的李玉芳老太太7年如一日免费教大伙儿唱歌的事儿经本报报道后,(详见16日A06版、18日A11版)李老太太一下子“火”了,不少人找到她,有的想跟她学唱歌,有的想跟她交朋友。

本报热线电话近日也接到不少读者来电,称想加入“歌坛老太”的合唱团,和她一起玩。市民李先生今年70岁,他说看到李玉芳的故事后,觉得自己“浑身都有了劲儿”,也找到了榜样和方向,他和老伴儿都想参加她的合唱团。市民孟

女士告诉我们,她从年轻时就喜欢唱歌,也跟着专业老师学过一段声乐,现在退休了,空闲时间较多,看到“歌坛老太”的报道后,“如果可以,我愿意去她的合唱团当助教”。

像李先生、孟女士一样,想加入“歌坛老太”合唱团的市民还有很多。李玉芳在得知这一消息后十分高兴,她说欢迎大家跟她一起唱歌、朗诵,合唱团活动的时间和地点如下:

时间:周一至周六每天8:30-9:30
地点:周王城广场东南角(中国农业银行对面)